KONTROLNA LISTA
DOSTAVE OBVEZNE DOKUMENTACIJE ZA PRIJAVU NA JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA OD INTERESA ZA OPĆINU GROŽNJAN GRISIGNANA KOJE PROVODE ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA U 2018. GODINI 
Kontrolna lista služi isključivo radi provjere priložene dokumentacije te istu nije potrebno prilagati prilikom prijave projekta/programa/manifestacije/građanske inicijative. U PAPIRNATOM OBLIKU: Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 1 – opis projekta/programa/manifestacije/građanske inicijative. 
Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 2 – proračun projekta/programa/manifestacije/građanske inicijative 
Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 3 – Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja 
Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 4 – Izjava o partnerstvu (ukoliko se projekt/program/manifestacija/građanska inicijativa provodi u partnerstvu). 
Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 5 – Popis članova OCD-a s područja Općine Grožnjan Grisignana, ukoliko projekt/program/manifestaciju/građansku inicijativu provodi OCD-a koja nema sjedište na području Općine Grožnjan Grisignana.
 Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac OCD 6 - Obrazac izjave da je OCD-a uredno ispunila obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju. 
Popunjen, potpisan i ovjeren pečatom Obrazac – Izjava o nekažnjavanju.
Dokaz da se OCD-a svojim statutom opredijelila za obavljanje aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima se promiču uvjerenja i ciljevi koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom (preslika dijela Statuta – članaka iz kojih je vidljivo da su prijavljene aktivnosti predviđene u djelatnostima OCD-a), 
Dokaz da je program/projekt/manifestaciju/građansku inicijativu koja se prijavljuje na ovaj Natječaj prihvatilo nadležno tijelo OCD-a kroz usvajanje godišnjeg programa rada (Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela).
