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O B A V I J E S T – A V V I S O
Obavještavamo Vas da ovih dana prestaju važiti jednogodišnji Ugovori o korištenju parkirališnih mjesta u mjestu Grožnjan Grisignana i da je odlučeno da se ugovori produže za godinu dana, za sve korisnike koji ispunjavaju uvjete i koji dostave traženu dokumentaciju.

Za slobodna parkirališna mjesta će se sklopiti novi Ugovori, na temelju potpunog zahtjeva sa svim traženim prilozima. Zahtjeve s prilozima treba dostaviti najkasnije do 24. kolovoza 2018.g. u pisarnicu Općinske uprave, Ulica Umberta Gorjana 3, Grožnjan Grisignana.
Podsjećamo Vas, da na temelju Odluke o uređenju prometa na području mjesta Grožnjan, koju je Općinsko vijeće Općine Grožnjan donijelo 29. srpnja 2016.g.,na temelju ranijih odluka,  u starogradskoj jezgri Grožnjana (od lanca kod Kaštela), zabranjen je promet za sva motorna vozila i bicikle, osim za vozila sa posebnom dozvolom (stanari, obrtnici , kategorizirani smještaj, dostava…), kojima je zadržavanje unutar pješačke zone dozvoljeno najviše 30 minuta, radi iskrcaja i ukrcaja roba i prtljaga.
Ponavljamo da to znači da unutar pješačke zone (od Županijske ceste dalje) nije dozvoljeno parkiranje, kao što nije dozvoljeno niti ispred lanca, kod javne česme, a niti na dijelu Županijske ceste i javnim površinama između crkvice Sv. Kuzme i Damjana i Trga Ladonja – tržnice. Kod tržnice je isto dozvoljeno zaustavljanje radi iskrcaja i ukrcaja roba i prtljaga, ali najduže 30 minuta.
Obavještavamo Vas da za sada je još moguće besplatno parkirati na Županijskoj cesti od Stanice do ulaza u mjesto (do rezerviranih parkirnih mjesta za invalide) i na velikom parkiralištu iznad groblja Sv. Nikole, ali se priprema uvođenje naplate na tim parkirališnim površinama, po komercijalnim uvjetima. Uskoro se planira uređenje parkirališta ispod groblja i istočno od groblja, s namjerom da dio bude rezervirano za fizičke i pravne osobe koje ishode  povlaštene parkirališne karte, a dio za posjetitelje po komercijalnim uvjetima.

Obavještavamo Vas, da na temelju Odluke o općinskim porezima Općine Grožnjan Grisignana, koju je Općinsko vijeće Općine Grožnjan donijelo 15. ožujka 2017.g., osigurana su rezervirana parkirališna mjesta uz naplatu povlaštene parkirališne karte (paušalne naknade – poreza za korištenje javnih površina) na:
1. Makadamskom parkiralištu iznad crkvice Sv. Kuzme i Damjana, po slijedećoj cijeni:

a) Za vlasnike/korisnike stanova i zgrada u Grožnjanu, fizičkih osoba  sa prebivalištem u Grožnjanu,po osobnom automobilu registarskih oznaka PU 100,00 kuna/ godišnje;

Dokaz: preslika osobne iskaznice i prometne dozvole.

b) Za vlasnike/korisnike stanova i zgrada u Grožnjanu, fizičkih osoba, bez prebivališta u Grožnjanu, po osobnom automobilu bilo kojih registarskih oznaka 200,00 kuna/god.

Dokaz: preslika vlasničkog lista, osobne iskaznice i prometne dozvole.

a) Asfaltiranom parkiralištu kod novog boćališta u Grožnjanu, po slijedećoj cijeni:
b) Za vlasnike/korisnike poslovnih prostora i javnih površina za gospodarsku djelatnost i za njihove djelatnike, kao i za fizičke osobe slobodnih zanimanja, po osobnom automobilu 300,00 kuna /godišnje;
Dokaz: preslika vlasničkog lista ili ugovora o zakupu, obrtnice ili registracije tvrtke ili potvrdu o obavljanju slobodnog zanimanja i preslika prometne dozvole.
c) Za vlasnike kategoriziranih zgrada i njihove goste prema broju kategoriziranih smještajnih jedinica, po osobnom automobilu 400,00 kuna/godišnje.
Dokaz: preslika vlasničkog lista, rješenja o kategorizaciji i preslika prometne dozvole ako vlasnik kategoriziranog objekta parkira svoje vozilo:

Pored navedenih dokaza, svi tražitelji povlaštene parkirališne karte su dužni priložiti Potvrdu o podmirenim dospjelim obvezama koju izdaje Odsjek za računovodstvo Općine Grožnjan, a iznajmljivači su dužni priložiti i Potvrdu lokalne Turističke zajednice o plaćenoj boravišnoj pristojbi i turističkoj članarini.

Dnevnim posjetiteljima Grožnjana i fizičkim i pravnim osobama koji ne dostave ispunjeni obrazac i preslike traženih dokumenata neće biti dozvoljeno parkiranje na parkiralištima pod 1 i 2, kao niti unutar pješačke zone (uključivši trg uz Župnu crkvu gdje je zabranjeno parkiranje).
Zbog toga, ako želite imati rezervirano parkirališno mjesto po povlaštenim uvjetima,  molimo Vas da ispunite i dostavite priloženi  obrazac i priloge navedene na obrascu, radi produženja ugovora za parkiranje na rezerviranim parkiralištima i izdavanja potrebnog odobrenja za ulazak u starogradsku jezgru u trajanju od najduže 30 minuta, najkasnije do 24. kolovoza 2018.g. 
Ugovor za parkiranje i odobrenje za ulazak u staru jezgru važiti će godinu dana, osim ako se ne steknu objektivni uvjeti za opoziv istoga (npr. preseljenje stanara, prestanak rada tvrtke, obrta ili iznajmljivača smještaja i sl.) 

Brojevi parkirališnih mjesta će u većini slučajeva ostati isti po korisnicima od prošle godine i molimo Vas da kartice s brojevima obavezno ostavljate na vidnom mjestu u svom automobilu, radi kontrole.
 Fizičke i pravne osobe koje ne žele platiti paušalnu naknadu/ porez na korištenje javne površine odnosno uplatiti za povlaštenu parkirnu kartu ili ne ispunjavaju uvjete,  do uvođenja naplate na svim javnim parkiralištima, mogu besplatno parkirati uz Županijsku cestu od Stanice do parkirališnih mjesta označenih za invalide ili na parkiralištu iznad groblja.
Predviđeno je da se na ulazu u makadamsko parkiralište postavi uređaj s podiznom rampom, tako da se zaštite stanari i drugi korisnici povlaštene parkirne karte od tuđeg neovlaštenog parkiranja i stvaranja gužvi, a time će se omogućiti i okretanje na kraju parkirališta što omogućava planirano parkiranje ukoso.
.

Napominjemo da je u toku organizacija rada prometnog i komunalnog redara, tako da će se uskoro naplaćivati kazne za parkiranje na mjestima gdje je to zabranjeno ili nije ostvareno pravo i to tokom cijelog razdoblja predviđene naplate parkiranja i zabrane prometovanja, znači od 15. ožujka do 31. listopada svake godine. 
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