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Novigrad, 19. kolovoza 2019.

POZIV NA PREDSTAVLJANJE LAG-NATJEČAJA ZA TIP OPERACIJE 6.3. „POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA“ IZ LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 2014. – 2020- LAG-A „SJEVERNA ISTRA“

Lokalna akcijska grupa „Sjeverna Istra“ vas poziva na predstavljanje LAG-natječaja za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ iz Lokalne razvojne strategije 2014. – 2020. LAG-a „Sjeverna Istra“ koji je objavljen dana 16. kolovoza 2019. godine

Predstavljanje LAG-natječaja za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ dio je animacijskih aktivnosti u svrhu informiranja potencijalnih korisnika o LAG-natječaju. Aktivnost se odvija u okviru podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“ unutar mjere 19 Programa ruralnog razvoja RH 2014. – 2020., a sufinancirana je sredstvima Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj.

Predstavljanje LAG-natječaja za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ održati će se prema sljedećem rasporedu:

22. kolovoza 2019. s početkom u 19:00 sati, Zajednica Talijana Novigrad, Mlinska 4/b, Novigrad

23. kolovoza 2019. s početkom u 19:00 sati, Pučko otvoreno učilište Buje, Trg Josip Broz Tito 6, Buje

Cilj ovog javnog predstavljanja je upoznati potencijalne korisnike kao i svu zainteresiranu javnost o predmetu ovog LAG-natječaja, uvjetima prihvatljivosti, prihvatljivim aktivnostima, kriterijima odabira i sl.

Predstavljanje je namijenjeno korisnicima s LAG-područja koji su upisani u Upisnik poljoprivrednika i koji pripadaju ekonomskoj veličini u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu od 2.000 do 7.999 EUR.


Kontakt osoba za sve informacije:
Isabela Knežević
Email: Isabela.knezevic@lag-sjevernaistra.hr
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