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Gradska galerija Fonticus Grožnjan / Grisignana
dva samostalna likovna projekta, 
subota/sabato, 6. IV. 2024. u 19.00 h

Ivana Postić
OD PTICE DO ZNAKA 
samostalna izložba / mostra personale

&
Zlata Tomljenović
PRIMJEĆIVANJE TRENUT(a)KA
samostalna izložba / mostra personale
Kustos: Eugen Borkovsky
otvorenja / aperture: subota / sabato, 6. IV. 2024. u 19.00 h


komentari o izložbenim prezentacijama:

   Ivana Postić: OD PTICE DO ZNAKA   

   Većina skulptura koje u ovom postavu predstavlja Ivana Postić, objekti su u prostoru što odaje kiparski pristup i edukaciju autorice. Osmišljeno je oblikovanje prostora „bijele kocke“, kao poligona za predstavljanje i za percepciju projekta. Ovu izložbu predstavljam kao konceptualni projekt jer nosi karakteristike razvoja oblika od stilizirane figuracije do sasvim apstraktnih formi. Ponuđen je niz asocijativnih oblika izvedenih uglavnom u drvu, ali i kamenom materijalu. Pred nama je razvoj misli, od doživljene realnosti preko nadrealističkih objekata do postizanja nivoa simbola. 

   Likovni projekt Ivane Postić odiše svojevrsnim fetišizmom. Umjetnica otkriva ptičji svijet, kako sama kaže, još prije mnogo vremena. Autorici on postaje svojevrsna opsesija i ona kreće u propitivanje njegove oblikovne i smislene situacije. Za razliku od Cornellovih ptica, nastalih sredinom prošlog stoljeća, Ivana Postić svoja pticolika bića ne zatvara u kutiju ili krletku. Pušta ih na slobodi i ne doživljava ih kao plijen. Doživljava ih kao idejnog pokretača akcije djelovanja u materijalu. Oni, kao trodimenzionalni objekti u prostoru, snažno djeluju na našu imaginaciju. Umjetnica inicira stilizaciju ideje oblika, ali ne i oponašanje realnog. Još i više, razvoj promišljanja oblikovanja vodi ju ka sve apstraktnijim prostornim konformacijama.

   Igre ulegnutih, ispupčenih ili ravnih ploha uvijek su uglačane ili jednakomjerno kolorirane. Zapažamo izvedbe s naglašeno artificijelnim slojem kolora ili je poštovan materijal. Ponekad su na istom predmetu ujedinjeni, ali uvijek skladno. Često se pojavljuje raster koji je uvijek geometriziran, sveden na trakaste formacije. One ponegdje bivaju urezane, a ponekad iscrtane. Linijski rasteri uvijek su kontrastni u odnosu na najčešće zakrivljene plohe radova. Oštri bridovi ponegdje prekidaju, izmjenjuju ritam, a ponegdje se pretvaraju u kolorirane površine. 

   Umjetnica nam predstavlja cjeline. Iz njih očitavamo razvoj, tijek vizualizacija koji se kroz vrijeme prestaje oslanjati na prepoznatljive atribucije da bi forma postajala sve čišća i čišća. Postavom izložbe prate nas oblici predstavljeni ponekad kao samostalni, a ponekad kao višedijelne cjeline. Ponekad im se karakteristike ponavljaju različito interpretirane. Svi su objekti zaodjenuti promišljenim intervencijama. One su najčešće vrlo jednostavne. Osnovni oblici su uvijek jasni. Umjetnica ne poštuje konvencije pa bez zadrške kolorira i drvo i kamen. Ovdje se možemo prisjetiti antike, gdje je tek naknadno, nakon otkrića i uspostave hijerarhije poštovanja oblika u kamenu, otkriveno da su virtuozne figurativne skulpture bile često obojane kako bi još vjernije predstavljale ideju, personifikaciju oblika. 

   Još jedan pogled na ove radove budi razmišljanja. Fascinacija materijalom često je presudna premisa kreativnog čina. U susretu/borbi s materijom teško je odoljeti datostima koje on nosi. U ovom slučaju, materijal je najčešće drvo, a odnos do datosti materijala bilo je ponekad distanciranje, a ponekad predavanje nađenom segmentu obliku. Artističko promišljanje ovih formi/bića jedan je od razloga što Ivana nije preuzimala doslovne oblike, već ih je kreirala doživljajno, hrabro se udaljujući od premise. 

   Autorica najčešće pristupa radu oduzimajući prvotnoj formi dio materijala. Tako formira nove oblike. Svi su objekti monolitni ali nose snažnu gestu. Izazivaju pažnju okomitim položajem ili horizontalnim pozicioniranjem određujući ritam cjelokupnom postavu. Autorica hrabro urezuje, izrezuje, kolorira, uglađuje – intervenira djelujući možda i bez skica. Ona čini djelo kao svoj osobni predmet. Oblici time bivaju slobodniji i apstraktniji. Autorici je važniji vizualni znak od realističkog prikaza. Očitavanjem više radova ulazimo u autoričin kanon. Postaje nam jasno da ona ponavlja igru eksperimentirajući unutar ideje i mogućnosti materijala. Iako se djelovanje ponegdje ponavlja, svaki rad funkcionira kao cjelina. Rezultati su samodostatne i snažne likovne činjenice. Čistoća, stilizacija i atraktivnost oblika u odličnoj su ravnoteži. 

   Tijek promišljanja, propitivanja idejnog oblika, rezultirao je igrom izvedbi. Serijom radova s tehnički ponekad malim ili većim otklonima autorica govori kako je mijena jedina konstanta u osviještenom poimanju svijeta. Uvođenjem iskustva promatrača i poštujući međusobnu interakciju između promatrača i promatranja, otvaraju se nova shvaćanja o našoj percepciji. Autorica u sustavu koji nam predstavlja potvrđuje ove spoznaje na dva nivoa. Prvi nivo je mijena u interpretaciji doživljaja samog inicijalnog motiva. Drugi nivo je tijek igre na putu ka stilizaciji. Ona odlučuje oboje uključiti u izvedbu projekt i kasnije podastrijeti promatraču. 

   Doživljaj može varirati od usvojene sklonosti prema letećim bićima do oduševljenja umjetničinom željom za vizualnim poigravanjem. Ovaj niz, uz premisu pernatih letača, spaja naturalno s visoko urbaniziranim i tehnologiziranim svijetom. Oblici bude asocijacije, podsjećaju nas da nismo sami i da nas neprestano okružuje priroda, a za one maštovitijeg pogleda otvaraju fascinantan svijet formi, boja i oblika, od kojih svaki pojedinačno izgleda kao potpuno zaokruženo umjetničko djelo. Ivana Postić ne sugerira niti vrijeme niti mjesto događanja. Ukazuje nam na nesigurnost naučene zbilje. Ove radove možemo percipirati kao provokaciju. Igra je ponuđena, ali namjerno nije opterećena definicijom. Mora se izreći impresija kako ovi predmeti pozivaju na dodir, glađenje, direktni kontakt s oblicima. Uobličen je poetski niz predmeta. Promatrač je izazvan na doživljaj. Ostavimo oku na volju i percepciji da uzme onoliko koliko može.

   Eugen Borkovsky, III. 2024.

&
   Zlata Tomljenović: PRIMJEĆIVANJE TRENUT(a)KA 

   Fotografija uvijek predstavlja realnost pa ma kako nudila vizualno neprepoznatljive oblike. Ali, to je uvijek tek bilješka trenutka prepariranog za trajanje. Trenutak „ovdje i sad“ jedina je realnost. Upravo prošli trenutak već je prošlost, a onaj koji slijedi tek će biti sljedeći tren kao majušna stepenica u budućnosti. Mi smo možda ovu spoznaju i osvijestili, ali se ne ravnamo prema njoj. Prošle trenutke održavamo, oživljavamo memorijom koja je podložna interpretacijama. Oslanjamo se na ne sasvim sigurnu memoriju hrleći u moguću budućnost.  

   Zlata Tomljenović opet poseže za medijem fotografije. Čini se da ta tehnologija odgovara njenom intenzivnom zapažanju i doživljavanju. Uostalom, raspon tema i pristupa motivu svjedoče o tome. Umjetnica se predstavlja hrabrim načinima prezentacije. Na jednom, velikom formatu, bolje reći ispunjenom zidu, predstavlja kolaž radova, ujedinjen i bez razmaka. Od, na prvi pogled, apstraktne kompozicije uskoro se pred nama ukazuju elementi i situacije koje prepoznajemo kao osobno doživljene. Uz to, autorica nam nudi uvid u pojedine segmente, podastirući slide-showom svaki rad posebno. Putem projekcije predstavlja mnogo više zaustavljenih trenutaka stanja svjetla, zabilježenih impresija. 

   Veoma brzo shvatimo da su pred nama rezultati promjena u vremenu, ostvarenih kretanjem. Pred nama je zaustavljeno svjedočenje o dijalektičnoj teoriji sudjelovanja. Izdvojeni promatrač i stvari pokraj kojih se krećemo u interaktivnom su sustavu promjene. Oni jedni druge preoblikuju. Oni i proizlaze jedan iz drugoga. Oni su uvjetovani jedan drugim: kad ne bi bilo onoga koji se kreće, ne bi unutar pogleda bilo niti scena. 

   Niz fotografija, u pristupu Zlate Tomljenović, dramatičnost dobiva izborom izreza. Planovi, plohe, linije na radovima u optimalnoj su komunikaciji s formatom. Kompilacija motiva u fizičkom obliku fotografije na rubu je ideje enformela, po odnosu prema isječku motiva koji je predstavljen u grupaciji. Autorica se odlučuje na baš takvo naizgled neuredno predstavljanje. Ovim pristupom ona zamjenjuje standardne likovne elemente. Zlata predstavlja drugi oblik/način i ujedinjuje oblike s dojmovima ili, možda, dojmove o oblicima. Kompozicijom, radom na zidu, sastavljenim od mnogo detalja, umjetnica svjedoči titravost okruženja blisko fraktalnom načinu. Ona kompilira zaustavljene vizualne trenutke pa pred sobom imamo ideju vremena. No, preskočena je kronologija, a naglašena je dojmljivost trenutaka. Moramo spo/znati da je trenutnost onakva kakvom smo ju naučili vidjeti i da realnost ne mora odgovarati dojmu. 

   Konglomerat printeva na zidu unosi pojam sumnje. Sumnja je odlika tijeka. Dok ne sumnjamo, stvari su zaustavljene. Kad se javi sumnja, iniciramo misao ka promjeni, oslanjajući se na doživljaj, mišljenje ili na fizikalnu analizu situacije. Tijek stalnih promjena, opisan u teoriji organiziranog kaosa i dokazan kvantnom fizikom, utječe na percepciju svijeta oko nas. Zlata Tomljenović sumnja, ujedinjujući doživljaje okruženja u autorsku kompoziciju. Doživljaji postaju vizualna nakupina. Rezultati su snažna likovna i smislena poruka. Ova kompilacija, uz odvojeno predstavljanje pojedinih motiva, u dosluhu su s idejom inicijacije koja u rezultatu funkcionira kao osvješćivanje o iluziji realnog. 

   Nižući radove, Umjetnica istražuje višeznačnost motiva. Iako radovi na prvi pogled djeluju anarhično, pažljivim promatranjem zapažamo da autorica bira elemente kojima sastavlja konceptualni sklop. Forme se u radovima nužno ne nadopunjuju. Pojavljuju se kao talozi sjećanja, reminiscencija na doživljeno. Možemo prepoznati narav prostora i stanje autorice: pomak od vidljivog ka skupu impresija koje oblik pretvaraju u proživljeni diskurs. Polazište je uvijek kretanje i zapažanje. Rezultat je uvijek doživljaj. 

   Radeći na ovom projektu, autorica usredotočuje motiviku unutar ideje spontanog bilježenja. Ritual predstavljanja pretapa u osobno propitivanje stava. Tako je ovaj postav zapravo ispovjedni. Zlata Tomljenović hrabro predstavlja, daje si oduška slide-showom. Tako pomiruje kreativni naboj, decentno primjećivanje i promišljanje problematike kojom se bavi. Projekt nosi u sebi odjeke underground pokreta, pop kulture. Sekvenca, nađena, primijećena i zaustavljena u trenutku doživljaja, kolažirana u instalaciju/video-projekciju u interpretaciji Zlate Tomljenović dobiva sociološku notu značajniju od značenja kad bi scena bila režirana i neoznačena efemernošću. 

   Značenje umjetničkog djela dekodira se posredstvom svijeta umjetnosti kao mehanizma iniciranja značaja i smisla. Autorica nudi domišljanje o revaloriziranju stvari po obliku i po smislu. Ona ruši tradiciju vrijednosti motiva. Vrijeme je kasne postmoderne, u kojem je umjetnost izgubila funkciju zadanog prikazivanja. Prezentna je intenzivna kreativna djelatnost, gdje umjetnik i umjetnost imaju ulogu svjedoka ali i aktera recentnog i naglašeno osobnog trenutka. Zlata Tomljenović svjedoči: raspon elemenata motiva govori o njenom bogatom doživljajnom svijetu. Proživljavanje se očituje ekspresivnim bilježenjem. Umjetnica fotografskim načinom prati vlastiti proces služeći se intuitivno likovnim obrazovanjem i iskustvom, služeći se instinktom i memorijom.

   Atmosfera osamljenosti vizura rastvorena je nizanjem. Autorica reda zapažanja koja postaju umnožena projekcija osobnog. Unutar formata, neki elementi ostaju samotni, bez obzira jesu li u odnosu ili su neovisni. Uostalom, kao i u životu, samoća ostaje jedina konstanta koja nas prati, bez obzira jesmo li u društvu ili u intimi svog prostora. Ponekad samoću nazivamo osobnošću, ali, bili ponosni na taj kompliment ili ne, i dalje ostajemo sami. 

   Suvremeni trenutak likovnosti u žižu postavlja dekonstrukciju stvarnosti reinterpretacijom motiva.  Marcel Duchamp i John Cage koriste slučajni zahvat kako bi doskočili subjektivnosti autora, samog umjetnika. I ovdje smo usmjereni na slučajnost motiva i nesigurnost zbilje. Pred nama je inicijacija koja potvrđuje da svijet nije jednoznačan. Da u svemu oko nas, ali i u nama samima postoje mnogi oblici postojanja koje je neophodno iščitati probijajući okvire uvriježene realnosti. Spoznaje tako postaju privremene. Stalne promjene događaju se na svim područjima. Ponekad su inicirane prirodnim fenomenima, a ponekad artificijelnom igrom. Tijek je stalno stanje. Primjećivanje, bilježenje neznatnog, razlike svjetla, izmjene kolora, približavanje ili udaljavanje od motiva, dio su tijeka i mijene. 

   Uklapanje iskustva potrebno je pri percepciji ovog projekta jer umjetnica aktivira promatrača. Ona mu ne daje čistu situaciju, već mu nudi svoj doživljaj tijeka. Fotografska tehnologija pokazuje se idealnim medijem. Ove radove možemo doživjeti kao šifrirani dnevnik. Ponekad kao gestualne, češće sasvim pitome, na radovima očitavamo trenutne dojmove, odbljeske svijesti. Iščitavanje ipak iziskuje trud. Za promatrača je možda bolje doživjeti, nego samo vidjeti jer, suvremeni umjetnički iskaz ne oponaša vidljivo, on stvara vidljivim.

        Eugen Borkovsky, III. 2024.

   Biografije: 
   Ivana Postić, rođena u Beogradu 1983. Diplomirala je kiparstvo na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje u Ljubljani 2016. Izlaže samostalno i skupno od 2003. Sudjelovala je na kiparskim susretima, radionicama i kolonijama u Hrvatskoj i Sloveniji. Surađuje s muzejima i galerijama.

   Kontakt: ivanapostich@gmail.com, 00385 91 88 76 063

&

   Zlata Tomljenović rođena je 1969. godine u Rijeci. Diplomirala je na Pedagoškom fakultetu u Rijeci odsjek Likovna kultura. Zvanje magistrice umjetnosti, na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje u Ljubljani, stječe 2006. godine. Doktorirala je 2014. godine na Pedagoškom fakultetu u Ljubljani. Radi na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, trenutačno u zvanju izvanredne profesorice. Izražava se u mediju slikarstva, kiparstva, fotografije. Sudjeluje u likovnim projektima, izložbama i simpozijima u zemlji i inozemstvu te vodi umjetničke radionice za djecu i odrasle. Priredila je nekoliko samostalnih izložbi (Grožnjan, Beograd) te je sudjelovala više od pedeset skupnih žiriranih izložbi u zemlji i inozemstvu (Beč, Budimpešta, Zagreb, Grožnjan, Pula, Sisak, Skopje, Beograd, Sarajevo, Škocjan, Milano...).

   Kontakt: Bosiljke Rakić 9, 51000 Rijeka, HR; moby: 00385958550051, e-mail: zlatatomljenovic@gmail.com    
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